

# 全省重拳治理违规警车和涉案车辆 29名民警受党政纪处分

□晚报记者 张玉东

昨天下午,省公安厅召开全省公安机关警车和涉案车辆违规问题专项治理新闻发布会,通报了我省重拳治理警车和涉案车辆违规问题的情况,截至目前,我省查纠警车违规问题1754起(次),167名违法嫌疑人被依法处罚,29名民警因违规问题受到党政纪追究。

省公安厅纪委书记姚继周在发布会上介绍,自今年2月起,根据公安部的部署,我省公安机关出重拳,开展了警车和涉案车辆违规问题专项治理行动。截至目前,全省外借的317辆警车、274副警用号牌全部收回;集中入户2082辆,集中销毁报废警车5567辆,收缴挪用、假(套)警牌1060副;清理涉案车辆55122辆,其中已返还45724辆,移交3730辆,上缴3584辆;查纠警车违规问题1754起

(次),查处违规、违法案件167起,167名违法嫌疑人被依法处罚,29名民警因违规问题受到党政纪追究。

姚继周介绍,打击警车和涉案车辆违规问题,省、市两级公安机关警务督察部门都对外公布了专项治理举报电话,24小时有人值守,接受群众关于警车和涉案车辆违规问题的举报投诉和意见建议。省公安厅的举报电话是(0371)65882890。



找便宜

想选化妆品  
进店就有礼品送

钰粧洋洋化妆品店,国庆七天乐,进店即送礼,购物满68元连环抽奖,超低价格,保证正品,绝无假货。地址:桐柏北路与西站路交叉口向北200米路西 电话:67515265 13526829952

## 郑州查处取缔16家黑网吧

□晚报记者 薛璐/文 廖谦/图

为进一步规范网吧市场经营秩序,为未成年人健康成长创造良好的社会文化环境,9月28日,根据省查处取缔黑网吧专项行动办公室的统一部署,郑州市工商、公安、文化、通信等部门共同参与的整治黑网吧联合执法行动,在郑州各县(市)区同时展开,省、市文明办相关负责人亲临现场督察。这标志着郑州市查处取缔黑网吧专项行动进入集中整治阶段。

本次集中整治行动以查处取缔农村、城乡接合部和学校周边黑网吧为重点,严厉查处以电脑学校、劳动职业技术培训班、电子阅览室、计算机房名义变相经营“网吧”的行为。对明知是黑网吧而为其提供互联网接入服务或经营场所的,由相关部门依照国家规定进行处罚。对已经查处的黑网吧要记录在案,定期复查,严防死灰复燃。

截至9月29日下午,郑州各县(市)区共查处取缔16家黑网吧,查扣电脑主机、显示器381台。



## 没钱买车贷款也要买

到期了,一分不还  
这事把8个月大的孩子折腾得不轻

9月27日晚10点多,一个七八个月大的宝宝躺在金水区法院执行局工作人员的怀里呼呼大睡,孩子的外婆说,她不能将孩子带回家,因为孩子的妈妈不愿开门。

孩子的爸妈借信用社的钱一直不还,现在执行局要司法拘留孩子的爸爸,孩子妈妈鲍女士便以此威胁执行人员。 晚报记者 鲁燕

拘留老赖,8个月宝宝成“挡箭牌”

事情得从宝宝的妈妈鲍女士从信用社借款开始说起。

2008年6月到去年6月,鲍女士与信用社签订了4万元的保证借款合同,借款的期限为12个月,用于购车,并且由丈夫杜某提供担保。一年后,借款到期,信用社几次找鲍女士催款,却始终没有结果。

随后,信用社将鲍女士和杜某起诉到金水区法院,法院判决鲍女士偿还本金4万元及利息。

同时判决的还有鲍女士的另一笔贷款,要求她偿还本金1.5万元及利息。

判决生效后,鲍女士还是不予偿还,无奈,信用社今年8月18日向法院申请强制执行。

法官多次找到鲍女士和杜某,可他们仍拒

不履行。

9月27日上午,法院执行人员考虑到鲍女士还要照顾8个月大的孩子,决定将杜某司法拘留。

“刚把杜某带上车,鲍女士就趁我们不注意将孩子丢到杜某的手里。看到杜某抱不稳孩子,我们这边工作人员急忙上去把孩子抱了过来,没想到鲍女士跑了。”金水区法院执行局副局长王映方说起事情经过,很是无奈。

为了妥善照顾宝宝,王映方一边让该信用社的一位女职员帮忙照料宝宝,并买来奶瓶、奶粉,喂好孩子,一边让法院的工作人员想尽一切办法跟鲍某进行联系,希望她可以将宝宝接回家。

法官深夜给宝宝订房间,大人受感动还钱

27日下午5点多,执行局5人带着宝宝驱车赶到了他的家。敲门后,鲍女士在防盗门后看了一眼就关上门不再开。

约30分钟后,鲍女士给王映方打来电话,称自己已经从三楼跳窗逃走了。

无奈之下,工作人员只好带着宝宝来到了距离他家不远的姥姥家。“我不认识他,我也不是他姥姥。”第一眼见到法院的人,宝宝的姥姥就连忙往小区外面的广场上跑。

直到晚上8点左右,法院工作人员决定再将

宝宝带回法院,并且在法院对面的宾馆为宝宝订了一个房间,为他买来了尿布及换洗衣服等。

“谢谢你们照顾我的宝宝,我愿意还钱……”昨天中午,当杜某再次见到宝宝的时候,对法院的工作人员这样说。

随后,在法院的主持下,杜某与信用社达成一份执行和解协议,在协议中杜某保证自10月1日起每月还款不少于2000元,并自愿将其母亲名下的一套房产改房处置后的价款用于偿还本案债务。 线索提供 纪晓蓉 庆远